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Vägledande information för innemiljöutredaren
Information om syfte med beställarmallen och förklaring till de olika avsnitten 
Beställarmallen utgör underlag för ett avtal som reglerar och underlättar det fortsatta arbetet vid en innemiljö​utredning enligt SWESIAQ-modellen. Samtidigt ger den innemiljöutredaren möjlighet att lämna en mer detaljerad infor​ma​tion till beställaren och kontaktgruppen om innehåll och arbetsgång. 

Objekt 

Ange så tydligt som möjligt den information som krävs för att förtydliga vilka delar av byggnaden som skall utredas samt vilken/vilka verksamheter som bedrivs i lokalerna. Det är bra om man redan inledningsvis kan redogöra för vilka problem man upplever i inomhusmiljön. Uppge t.ex. om ohälsan upplevs olika på olika våningsplan.
Ansvar/Rådighet över inomhusmiljön 

Det är av vikt att klarlägga vem som har ansvar för olika områden inom byggnaden, så att ansvarsförhållanden klargörs och så att rätt kontaktpersoner kan nås för respektive område.
Eventuella kompletterande handlingar 

Efterfråga alla typer av redan befintliga dokument som kan behövas för att utreda inomhusmiljön 
och anteckna alla dessa som ett underlag till avtalet. Därigenom visar beställaren att ingen viktig information undanhållits och redovisningen inför kontaktgruppen underlättas. 
Bilaga 2 är en förteckning av dessa dokument. De enskilda dokumenten bifogas också till avtalet.
Kontaktgruppen
Kontaktgruppens sammansättning kommer att variera mellan olika uppdrag och i olika byggnader. Eftersträva att tillsätta en arbetsgrupp som tar tillvara alla parters intressen och att få med represen​tanter för alla intressenter som kan tillföra information till utredningen. I många fall är det bra att ha med medicinska kompetens redan från början, t.ex. företagshälsovård eller arbets- och miljömedicin. 

Betona att det är viktigt att de olika representanterna återkopplar inom respektive intressegrupp hur utredningen fortskrider. Det kan – särskilt vid större utredningar – vara lämpligt att sammankalla till större informationsmöten för alla brukare inom det objekt som utreds.
Obligatoriska delar som ingår i detta avtal (se SWESIAQ-modellen)
Läs igenom och uppdatera dig på hela SWESIAQ-modellen, så att du är bekväm med hur den ska användas och på ett enkelt och okomplicerat sätt kan informera både beställare och övriga inom kontaktgruppen, så att alla förstår arbetsgången. Det gäller särskilt syftet med, och begränsningarna hos, den inledande översiktliga inventeringen.
